

# 正青春 再出发

## 第17届佳利邻里节盛大举行

□记者 徐启峰 文/图

**本报讯** 9月26日下午,第17届佳利邻里节盛大举行,1200余名佳利地产业主欢聚周口市植物园。

佳利地产邻里节举办由来已久。2008年,佳利地产进驻周口,承接文昌大道综合改造工程,这是我省棚户区改造示范项目之一,也是当年周口“双十五”重点工程。2011年,佳利地产首批住房交付使用,当年第一届佳利邻里节举行。此后,佳利地产每年都要举办一到两届邻里节,至今已举办17届。

17届邻里节,见证了佳利地产深耕周口的坚实步伐。深耕周口13年,佳利地产为周口城市面貌提升、沙北崛起作出诸多贡献。当年破败的文昌大道,如今已成“周口的长安街”,繁华竞起,车水马龙。2018年,佳利地产全力打造周口新地标——佳利·曼哈顿项目。13年来,佳利地产业主由最初的400多户增长至1.2万户,每一届佳利邻里节也成为佳利地产业主共同的节日。

本届邻里节在佳利·曼哈顿项目南面的周口市植物园举行,活动分为上下两个半场。上半场是环湖乐跑,全程2.1公里。当日下午,1200余名佳利业

主陆续抵达周口市植物园,这里绿植遍地,清幽雅静,环境美不胜收。17时许,环湖乐跑开始,身着黄色T恤的业主踏上快乐之程。一路上,满目皆绿,清风环绕,跑起来轻松惬意,每个参赛业主都完成了2100米赛程,获得一块属于自己的奖牌。

环湖乐跑之后,业主们竞相涌入晚宴区。佳利地产于此大摆宴席,犒赏长期以来大力支持公司事业发展的业主。晚宴的菜品相当丰盛,不仅有月饼点心、干鲜果类、水煮虾、白斩鸡,还有个头硕大的阳澄湖大闸蟹。中秋佳节将至,千人会餐,好一派团圆喜庆的场面。

佳利地产总经理黄学霖作了激情洋溢的致辞。他说,佳利地产入驻周口已有13年,是周口城市建设的先行者。13年来,该公司秉承让城市更美丽,让生活更美好的愿景,打造一条文昌大道,六座佳利城,至今已开发建设面积近千亩,建筑面积达150万平方米,业主达到1.2万户,佳利地产可谓正值青春。2020年,面对市场激烈竞争,佳利地产将放下既往荣誉,保持空杯心态,再次踏上新征程,努力将优秀的产品与贴心的服务带给广大业主。

本届邻里节,佳利地产再次评选出



佳利邻里节活动现场

一次美好的聚会,应该有欢乐,有感动,有难以忘怀的瞬间。第17届佳利邻里节,美好盈满此间,今宵注定难忘。

## 周口恒大珺庭城市展厅开放

### 品质颜值双一流



市民参观周口恒大珺庭城市展厅

□记者 王河长 李国阁 文/图

**本报讯** 9月26日,经过精心筹备,周口恒大·珺庭城市展厅在广大市民期待中惊艳亮相,正式开始接受客户参观咨询。该项目也是恒大地产继恒大名都、恒大翡翠华庭之后,布局周口的又一人居精品力作。

当日9时,参加活动的嘉宾共同见证周口恒大·珺庭城市展厅开放仪式。开放仪式在一场气势磅礴的水鼓舞中拉开序幕。

周口恒大·珺庭项目位于周口大道与建设大道交汇处,南临松花江路,处于城市“南移东扩”核心地带。在主持人的介绍下,恒大集团河南公司副总经理申孝忠登台致辞。他表示,恒大地产集团一直坚持以市场为导向、

以业主的需求为己任,创新新时代居住模式、引领高品质居住理念。他坚信凭借优越的项目地段、超前的规划设计、优异的建筑质量、优质的物业服务、完善的配套设施,恒大·珺庭必将赢得广大业主的厚爱,让周口品质生活更美好。

据了解,周口恒大·珺庭是恒大地产在周口中心城区投资建设的第三个项目,是继恒大名都、恒大翡翠华庭之后的升级之作。该项目承袭恒大独创的9A精装体系。该项目将自建国际双语幼儿园,自建欧陆风情商业街,打造欧陆风情园林及阔景人工湖,营造四季怡人的水岸盛景,配备多功能名仕会所,采用前沿智慧科技系统,为业主提供安全、便捷、高效的社区生活。

## 昌建·公园壹号院

### 举行“万人健康计划”颁奖仪式



颁奖仪式现场

□记者 赵世全 文/图

**本报讯** 9月26日晚,周口昌建·公园壹号院全民“燃烧卡路里”万人健康计划颁奖仪式举行。

当晚,颁奖仪式在一场激情四射的热舞中拉开帷幕。接着,周口昌建·公园壹号院项目总经理王艳君上台致辞。她首先对参与周口昌建·公园壹号院全民“燃烧卡路里”万人健康计划的市民表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。然后,她向人们介绍了昌建公园壹号院的美好前景。昌建·公园壹号院自然风光、名校资源、商圈和医疗资源一应俱全。在规划设计方面,40%的超高绿化率和超低容积率,确保该项目的高端性和居住的纯粹性、舒适性;在产品层面,引入人脸识别、指纹密码锁等八

大智能科技,护航业主幸福生活;在质量方面,从户型设计到园区规划,每一处细节皆精雕细琢,以匹配城市精英生活、打造健康人文的居住理念。

之后,昌建·公园壹号院营销经理田亚丽从项目的地理位置、建筑风情、园林布局、工程进展、智慧人居、品质生活、物业服务及销售等方面,向在场市民作了详细介绍。

据了解,此次颁奖仪式的主办方准备了爱玛电动车、海尔洗衣机、小米智能手环等礼品。

周口昌建·公园壹号院相关负责人表示,“燃烧卡路里”万人健康计划是该公司引导人们迈向健康美好生活的开始,希望更多的人加入到全民健身和“创文”活动中去,为打造一个健康、文明、富强的新周口而努力。